



Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Mérnöki Iroda
Városüzemeltetési Osztály

Ügyiratszám: 2503-35/2021.
Ügyintéző: Dr. Orbán Csaba

Tárgy: Kecskemét hulladékkezelő központ
tervezési programjavaslatának
meghatározása

Döntés-előkészítő irat
a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsa Elnökének határozatához

Tisztelt Elnök Úr!

A Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Társulás (a továbbiakban: Társulás) Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata szervezésében 2021. április 28-án online egyeztetést tartott, melynek fő témája a Kecskeméten megvalósítani tervezett hulladékválogató-kezelőközpont fejlesztési irányának, tervezési programjavaslatának meghatározása volt.

Az érintett települések vezetői részére a lehetséges fejlesztési módokat részletesen ismertető dokumentáció előzetesen megküldésre került.

A megbeszélésen az Nemzeti Fejlesztési Programiroda képviselőjében jelenlévő Farkas Endre hulladékgazdálkodási osztályvezető tájékoztatta az érintetteket, hogy az illetékes Információs és Technológiai Minisztérium szakpolitikai irányelvek alapján módosította a tervezett hulladékkezelő központ fejlesztési irányait. A cél a körforgásos gazdálkodás figyelembevételével a legkisebb pénzeszköz felhasználásával a lehető legnagyobb indikátorok elérése, teljesítése.

Két lehetséges megoldás a kecskeméti kezelőközpont fejlesztésre:

1. A kecskeméti kezelőközponton belül egy új egység kialakítása, amely mind az elkülönítetten gyűjtött hulladékot, mind a száraz még hasznosítható hulladékot kezelni tudja (üveg frakció nem kerül a válogatósorra).
2. A meglévő kézíválogató és csarnoka átalakításával elkülönített hulladék válogatására automatizált rendszer, valamint egy új csarnokban a száraz még hasznosítható hulladék kezelését szolgáló kezelő kialakítása.

Az 1. változat várható bekerülési értéke 7 438 549 000 Ft, még a 2. változat 6 763 549 000 Ft. A második változat a várható alacsonyabb költségek mellett az üzembiztonságot is biztosítja, amely a projekterület méretére való tekintettel kiemelt jelentőséggel bír.

Mind a két fejlesztési irány a körforgásos gazdaság elvárásait hivatott segíteni, de az állandó érték kihozatala a 2. változat esetében biztosított, a különálló és folyamatos működtetésre való tekintettel. Két különálló egység párhuzamosan tud, egy időben két különböző anyagáramot kezelni.

A DTKH részéről jelenlévő Szabó Gábor termelési igazgató megerősítette, hogy a közszolgáltató részéről a 2. számú változat az elfogadható. Tájékoztatta továbbá a jelenlévőket, hogy a bevezetésre kerülő "3 kukás rendszerben" a sárga színű edényzetekben elkülönítetten gyűjtött hulladék a jelenlegi válogatóba, a fekete edényzetekben gyűjtött vegyes hulladék az új csarnokba, míg a barna színű kukában gyűjtött lebomló anyagok a komposztálóba kerülnek.

A fentiek mellett Farkas Endre hulladékgazdálkodási osztályvezető tájékoztatása szerint a Közbeszerzési Felügyeleti Főosztály a szállítandó edényzetek szabványossági tanúsítványát jóváhagyta. Előre láthatólag az idei év során az edényzetek leszállítása több ütemben, teljeskörűen meg fog valósulni.

Osztályvezető úr akceptálta azon kérésünket, hogy a projekt foglalja magába a kecskeméti hulladékkezelő-telep megközelítésére szolgáló bekötő út fejlesztését is.

Tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendeletre, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltakra és tekintettel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 95. § (3) bekezdésére - amely szerint a társulási tanács működésére a képviselő-testület működésére vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni - veszélyhelyzetben a társulási tanács hatáskörébe tartozó szükséges döntéseket a társulási tanács elnöke jogosult meghozni.

A döntés mielőbbi meghozatala szükséges a műszaki dokumentáció véglegesítéséhez. A projekt kapcsán jelentős forráshiány mutatkozik, a forrás-kiegészítéshez elengedhetetlen a kivitelezéshez kapcsolódó közbeszerzés elfogadott műszaki tartalom ismeretében történő lefolytatása.

A fentiek ismeretében kérem Tisztelt Elnök Urat, hogy a felvázolt műszaki megoldások, tervezési programjavaslatok ismeretében hozza meg döntését.

Kecskemét, 2021. április 30.


Dr. Orbán Csaba
osztályvezető

